



## PROPIS

### PROMOTER

„OVS S.p.A.“ sa sedištem u Mestreu (VE) – Via Terraglio, 17 - PIB 04240010274.

### VRSTA

Promotivna inicijativa.

### NAZIV

„OVS CARD 2022“

### TRAJANJE

Inicijativa se odvija u sledećim vremenskim terminima:

- Period razvoja od 1. 1. 2022. do 31. 12. 2022.;
- Zahtev za popustom od 1. 1. 2022. do 31. 12. 2022.

### TERITORIJA

REPUBLIKA HRVATSKA.

### UČESNICI

Sve prodavnice sa robnom markom OVS, koje prikazuju reklamni materijal i čine klijentima dostupnim propise koji se odnose na ovu inicijativu. Lista prodavnica koje učestvuju u inicijativi može se videti na veb-lokaciji [www.ovsfashion.com](http://www.ovsfashion.com).

### PRIMAOCI

Krajnji kupci sa „OVS CARD“ ili „OVS Student CARD“.

### SVRHA INICIJATIVE

Izgradnja lojalnosti kupaca kroz program lojalnosti koji vlasnicima „OVS CARD“ i „OVS Student CARD“ daje pravo na ekskluzivne pogodnosti.

### OPIS „OVS CARD“

„OVS CARD“ je elektronska kartica koja omogućava pristup nizu usluga.

Svako punoletan, može da zatraži „OVS CARD“ besplatno, jednostavnim podnošenjem zahteva u OVS prodavnicama koje učestvuju u programu ili na veb-lokaciji [www.ovsfashion.com](http://www.ovsfashion.com) kao i preuzimanjem u prodavnici.

Da biste se prijavili za „OVS Student CARD“ u prodavnicama u kojima je omogućeno aktiviranje, morate da imate između 18 i 25 godina i da pokažete lični identifikacioni dokument.



Kartice „OVS CARD“ i „OVS Student CARD“ su besplatne i za njihovo dobijanje su potrebni lični podaci i identifikacija vlasnika koji se tretiraju u skladu sa zakonima o privatnosti.

Kartice „OVS CARD“ i „OVS Student CARD“ su lične, neprenosive i mogu se koristiti samo u prodavnicama koje učestvuju u programu (mogu se videti na veb-lokaciji [www.ovsfashion.com](http://www.ovsfashion.com)) i daju pravo pristupa sledećim uslugama:

- novosti i promocije u pregledu putem e-pošte ili SMS poruka;
- posebne pogodnosti u nedelji rođendana;
- Trenutni popust od 10%, koji se dodeljuje pretplatom na karticu „OVS CARD“ i „OVS Student CARD“, ili se primenjuje u istoj transakciji kupovine kartice.

Trenutni popust ne može se zameniti, ne može se kombinovati sa drugim kuponima za popuste ili promocijama ili stanjima, ne može se pretvoriti u gotovinu, smatra se sa uključenim porezom i ne može se podeliti.

- samo za karticu „OVS Student CARD“ 10% popusta za svaku kupovinu, isključujući proizvode na odeljenju za devojčice / dečake; ovaj popust se ne može kombinovati sa drugim popustima i kuponima za popust.

Neprikazivanje kartice „OVS CARD“ i „OVS Student CARD“ u trenutku plaćanja troškova ne dozvoljava pristup uslugama rezervisanim za vlasnike kartice „OVS CARD“.

Povrat novca u gotovini ne može se izvršiti za kupovine izvršene karticom „OVS CARD“ ili „OVS Student CARD“, osim u slučajevima predviđenim zakonom.

U slučaju krađe ili gubitka kartice, preporučljivo je da odmah zatražite u prodavnici da se blokira i izda nova besplatno.

Tokom perioda inicijative, prednosti ili posebne ponude za nove pretplate na karticu „OVS CARD“ i „OVS Student CARD“ mogu se ubaciti u određenim periodima koji će se kupcima saopštavati putem promotivnog materijala u prodavnicama.

#### NAČIN „SAKUPLJANJA BODOVA“

Tokom perioda inicijative navedenog u poglavlju „TRAJANJE“, kupac, vlasnik kartice „OVS CARD“ ili „OVS Student CARD“ koji će KARTICU pokazati kasirki u prodavnicama koje učestvuju u programu pre sabiranja kupljenih proizvoda (bez obzira na korišćenje usluga na koje vam kartica daje pravo) sakupiće 1 bod na njoj za svaki potrošeni evro.

Primer: € 0,99 naplate = nijedan bod;

€ 6,15 naplate = 6 bodova;

11,80 € naplate = 11 bodova i tako dalje.

Za dodeljivanje bodova, kao zaključak će se uzeti zaključni zbir računa, odnosno stvarno plaćeni iznos bez dodatka, popusta, kupona za popuste i slično.

Kupci koji kupuju u **UTORAK** udvostručiće bodove ili će na KARTICU biti uplaćena 2 boda za svaki potrošeni evro.

Kategorije proizvoda zabranjene važećim propisima izuzete su iz inicijative, stoga neće dovesti do sakupljanja bodova.



Ako u trenutku kupovine ne pokažete karticu „OVS CARD“ ili „OVS Student CARD“ u prodavnici, ne dozvoljava se obračunavanje ni korišćenje popusta.

Promoter zadržava pravo da predloži bolje uslove za učesnike.

Na ove uslove primaoci će skrenuti pažnju na način predviđen za oglašavanje glavne inicijative, posebno informativnim materijalom u prodavnicama.

## POPUSTI I NAČIN UPOTREBE

Sakupljanjem bodova, korisnik kartice može da ostvari sledeće popuste:

- **200 bodova** = **jedan popust od 10%** važi za jednu kupovinu;
- **400 bodova** = **jedan popust od 20%** važi za jednu kupovinu;
- **600 bodova** = **jedan popust od 30%** važi za jednu kupovinu;
- **1.000 bodova** = **jedan popust od 40%** važi za jednu kupovinu.

Po dostizanju potrebnog praga bodova, kupac će moći samostalno da odluči kada će da preuzme bodove i primi izabrani popust, počevši od kupovine nakon one u kojoj je stekao pravo.

Od sledeće kupovine, sakupljanje bodova će se ponovo pokrenuti sa preostalim bodova na kartici.

Primer:

- Vlasnik kartice dostiže **stanje od 450 bodova**: u trenutku plaćanja kupovine na kasama prodavnica koje učestvuju imaju mogućnost izbora da li će zatražiti popust od 10% koristeći 200 bodova ili 20% popusta koristeći 400 bodova. Popust će se primeniti na trenutnu kupovinu.
- Vlasnik kartice se odlučuje da zatraži popust od 20%, što odgovara skidanju 400 bodova, pa će morati da se obrati kasirki koja će primeniti popust na trenutnu kupovinu i automatski preuzeti bodove.
- Sa prvim troškovima nakon zahteva za odabranim popustom, vlasnik kartice će nastaviti da sakuplja bodove u skladu sa ovim dokumentom, počevši od preostalog stanja od zahteva za popust od 50 bodova.
- Vlasnik kartice mora da iskoristi popust počevši od prve kupovine nakon postizanja potrebnog broja bodova.

Popust se mora zatražiti od kasirke u prodavnici na trenutnu kupovinu, koja će istovremeno preuzeti odgovarajuće bodove sa kartice podnosioca zahteva.

Gore pomenuti popusti ne mogu se pretvoriti u gotovinu niti imate pravo da zahtevate, sa ili bez dodavanja novca, mogućnost dobijanja različitih proizvoda ili popusta.

Popusti se smatraju sa uračunatim porezom, ne mogu se kombinovati jedni sa drugima ili sa drugim popustima, kuponima za popust, promocijama ili rasprodajama i ne mogu se deliti.

Nakon vremenskog perioda navedenog u poglavlju „TRAJANJE“ bodovi koji se ne iskoriste biće nulirani i ni u kom slučaju nećete imati pravo na povraćaj novca u gotovini ili u drugim oblicima.



## SREDSTVA OGLAŠAVANJA INICIJATIVE

Inicijativa će biti saopštena kupcima putem promotivnog materijala, letaka, veb-lokacija [www.ovsfashion.com](http://www.ovsfashion.com) i biltena.

Kompletan propis za one koji žele da ga pročitaju je dostupan u prodavnicama i na veb-lokaciji [www.ovsfashion.com](http://www.ovsfashion.com); bilo kakve promene koje (u skladu sa pravima koja su učesnici stekli) treba da se unesu u Propis tokom inicijative, biće unapred saopštene kupcima istim načinima komunikacije sa javnošću namenjenim za ovaj propis.

Ovaj propis u službenoj verziji se čuva u sedištu promotera.

## POSTUPANJE SA LIČNIM PODACIMA

Podaci prikupljeni uz obrazac prijave se koriste u svrhe i na način naznačen u informacijama o „zaštiti privatnosti“ koje se pružaju kupcu prilikom podnošenja zahteva za karticom.

Ovi podaci, prikupljeni i obrađeni uz najveće poštovanje poverljivosti, omogućiće izdavaču da stekne efikasno znanje o potrebama svojih kupaca, pomažući samom izdavaču u kreiranju i promociji povoljnih komercijalnih ponuda, promotivnih inicijativa i svih prikupljenih bodova rezervisanih za vlasnike.

U slučaju prijava i/ili žalbi ili zahteva za brisanjem svojih ličnih podataka, kupac može da pošalje obaveštenje u odgovarajućem odeljku koji se odnosi na Zaštitu privatnosti pristupom veb-lokaciji [www.ovsfashion.com](http://www.ovsfashion.com).